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МАТЕМАТИКА

РЕШЕЊА ЗАДАТАКА СА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА
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2. Одредити вредност реалног броја a  тако да решења 1x  и 2x  једначине
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4. Решити једначину .02132  xxx
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5. Решити једначину .504,02,025 2 xx x 

.17,
2

68,
2

28648

078
474

2
2

2
72

55

5
5
1

5
15

504,02,025

2

2

2
2

2
72

2
2

2
7

2

2





























xxxx

xx
xxx

x
x

x
x

xx

xx x



6. Израчунати .81log216log
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7. Израчунати запремину ваљка чија је површина 272 cm  и висина .5 cm
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8. Доказати да за   k
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9. Решити једначину 12cossin  xx
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10. Написати једначину круга чији је пречник дуж AB  ако је  1,2A  и  9,8B

   

   
    .02510102555

5,5

.5
2

91
5

82
.5,1019282

2222

222

22















yxyxилиzxкругаједначину

траженудобијамоRqypxкругаједначиниуqpСменом

qиpкоординатеимаиABдужисредиштејекругаЦентар

RкполупречнијепаABRjeкругакПолупречни


